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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG I

CHỦ ĐỀ 3.1 Tìm GTLN, GTNN của hàm số đa thức, phân thức trên một đoạn.

MỨC ĐỘ 3

Câu 1. [2D1-3.1-3]  [THPT Quảng Xương 1 lần 2] Gọi 
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 tương ứng là giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 2. [2D1-3.1-3] [THPT CHUYÊN BẾN TRE] Giá trị lớn nhất của hàm số
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Cách 1:
Đặt 
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Vậy chọn C.
Cách 2: Dùng CASIO.

Cách bấm máy thứ nhất:
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CALC với từng giá trị: 
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(Phương án nào có giá trị lớn nhất thì chọn). Vậy chọn C.
Cách bấm máy thứ hai:

Nhập lệnh TABLE:
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Ta được bảng KQ:


[image: image24].

Vậy chọn C.
Chú ý: Cách bấm máy thứ hai là an toàn khi GTLN đạt được tại điểm có hoành độ hữu tỉ.

Câu 3. [2D1-3.1-3] [THPT LƯƠNG TÀI 2]  Đồ thị của hàm số 
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Do đồ thị của hàm số 
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 và chỉ có một đường tiệm cận đứng nên:
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Câu 4. [2D1-3.1-3] Tổng giá trị nhỏ nhất và giá trị lớn nhất của hàm số : 
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Hàm số không có đạo hàm tại
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Câu 5. [2D1-3.1-3]  [THPT Quảng Xương 1 lần 2] Gọi 
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 và 
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 tương ứng là giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 6. [2D1-3.1-3] [BTN 174] Cho hàm số 
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Hàm số 
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Bảng biến thiên.
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Dựa vào bảng biến thiên ta chọn được đáp án 
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